

MAGYAR ALFÖLD

DEMOKRATIKUS NAPILAP

Megjelenik — hétfő kivételével minden nap a kora reggeli órákban. — Előfizetési ára egy óra: 7.500.000 P.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Petőfi-utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség 41, kiadóhivatal 43, nyomda 53 szám.

A nemzet pártja

A fasiszta rendszerek a járomba kényszerített népek félrevezetésénél azt az „elvet“ követték, hogy a hazugság, ha sokat ismétlik — úgy hat, mintha igazság lenne. E sokat ismételt hazugságok egyike arra tanította a népet, hogy az igazi hazafiságot és a nemzet érdekeit ezek a rendszerek testesítik meg.

Magyarországon az uralkodó osztályok szintén maguknak sajátították ki a hazafiság és a nemzeti érdekek képviseletének érdemeit és ugyanakkor a haladó mozgalmak követőit hazáruhársal, nemzetellenességgel bélyegezték meg, hogy a magyar nép legjobb fiait szembeállítsák a nemzeti önhittségre nevelt nép széles tömegeivel. Ezt a hazugságot különböző ellenforradalmi kormányok a fasiszmus szívfószágával és következetességével ismételték — valljuk meg — nem eredménytelenül. E hazugság-hadjárat eredményezte azt, hogy a kommunizták hazafiságában és nemzeti megbízhatóságában olyanok is kételkedtek, akiknek érdekében a dolgozók éharcosai embertelen megpróbáltatásokat vállaltak.

Amikor a magyar nép bilincsei lehullottak, attól kezdve mindenkinél alkalma nyílt megismerni tetteiken és magatartásukon keresztül a jobbrátörésnek azt a hadseregét, melyre 25 éven keresztül a szitkok és vádak tömege hullott. Népünk dolgos, becsületes rétegeinek öntudatából az elmúlt év tapasztalatai kitörölköztek azt a kommunistaellenes előítéletet, melyet a negyedszázados reakciós népnevelés kialakított. Mindez azonban nem tett pontot azoknak a kísérletezéseknek a végére, melyek a kommunista pártot nemzetellenes, hazafiatlan pártnak próbálják feltüntetni.

Vannak ugyanis ebben az országban olyanok, akiknek érdekében ezeket a szennyes vádakokat és rágalmatokat felújítani, hogy a magyar közélet mesterségesen keltett hangzavarában a jóindulatú és hűbe hűbe ember tájékozódását megnehezítsék. E zavarkeltések közé tartozott a szovinizmus néhány hónap előtti felélesztése is, mely hagyományaihoz híven esztelen nemzeti követelésekre bízta a magyar népet és kétségbe vonta minden pártot a nemzeti mivoltát, amelyik nem lelkesedett az önkritikátlan „hazafiság“ öngyilkos politikájáért.

Akkor a Magyar Kommunista Párt a testvérpárt szövetségében — szinte az ár ellen úszva — felvette a harcot a nemzetrontó szovinizmus ellen, mitsém törődve azal, hogy a nemzeti önkritika sokszor fájdalmas igazságainak múló népszerűtlenségi hatásait miként próbálja felhasználni a reakció.

A harc nem volt hiábavaló. A

Megkezdődött Párisban

a külügyminiszterek konferenciája

Álhírek a magyarországi szlovákok üldözéséről

A párisi külügyminiszteri értekezlet résztvevői közül szerdán este megérkezett a francia fővárosba Byrnes, az Egyesült Államok külügyminisztere. A Szovjetunió külügyeinek vezetője, Molotov és helyettese Visinszki csütörtök reggel repülőgépen érkeztek

Párisba. Bevin érkezését csütörtök délutánra várják.

A külügyminiszterek konferenciája csütörtök este kezdődött. Valószínű, hogy az első összejövetelen csak a tárgyalások ügyrendjét beszélik meg.

Siroky miniszterelnökhelyettes Szlovákia gazdasági és kulturális elmaradottságáról

Siroky csehszlovák miniszterelnökhelyettes, a Szlovák Kommunista Párt elnöke, egy ünnepségen beszédet mondott, amelyben bírálta a München előtti csehszlovák agrárkormány szlovák politikáját. Ez a politika okozta, hogy a Cseh- és Morvaország, valamint Szlovákia életszínvonalá közötti különbség még csak növekedett. Szlovákiában évente átlag 10.000 ember költözött el.

— Országos érdek — jelentette ki Siroky —, hogy a szlovákok gazdasági tekintetben is egyenrangúak legyenek és ezzel eltűnhesen az ország gazdasági nyomora és elmaradottsága. A szlovák mezőgazdaság nem tudja kielégítő módon foglalkoztatni és ellátni a 40.000 főnyi természetes szaporulatot, ezért iparosításra van szükség. Nem oldhatjuk úgy meg ezt a problémát, hogy a szlovákok kénytelenek legyenek Csehországban vagy a külföldön munkát keresni.

ELITÉLI A BRIT KORMÁNY KÜLPOLITIKÁJÁT AZ ÁLLAMKÖZÖSSÉGI PÁRT

A brit államközösségi párt tagjai nagygyűlésén határozati javaslatban ítélték el a kormány külpolitikáját, amely támogatja a görögországi reakciót, támogatja az indonéz népi mozgalmat, semleges a spanyolországi fasiszmus irányában és fenyegeti a nagyhatalmak közti barátságot. A párt végül sajnálkozását fejezte ki az erőyes államosítási politika hiánya miatt.

MEGROMLOTT AZ EURÓPAI USA-CSAPATOK FEGYELME

Frankfurtból közlik, hogy az Egyesült Államok Európában tartózkodó csapatai fegyelmének

helyreállítására rendeletet adtak ki. Mac Narney tábornok, az amerikai megszállási övezet parancsnoka rendeletében megállapítja, hogy „bizonyos helyiségekben és parancsnokságoknál a fegyelem annyira megromlott, hogy az amerikai csapatok teljesítményeit lerontja“.

EGYSÉGESEN A REAKCIÓ ELLEN — HANGOZTATJA AZ OSZTRÁK KP

Az osztrák Kommunista Párt kongresszusán program-nyilatkozatot fogadtak el. Eszerint az osztrák KP egyesíteni akarja a munkáspártokat, minden haladó réteget és főcéljainak tekinteti a fasiszmus maradványának kiirtását a földreform, a szociális reformok

és a nagyvállalatok államosításának megvalósítását. Minden demokratikus erőt egyesíteni kell a reakció elleni harcban — hangoztatja a nyilatkozat.

ÁLHÍR PÁRISBAN A MAGYARORSZÁGI SZLOVÁKOK ÜLDÖZÉSÉRŐL

A francia távirati iroda átvette azt a szlovák állítást, hogy a magyar hatóságok embertelenül durva rendszabályokat alkalmaznak a Csehszlovákiába átköltözni kívánó szlovákokkal szemben. Ezzel a francia jelentéssel kapcsolatban illetékes magyar helyen megállapítják, hogy a szlovákok telepítési ügyi hivatala is elismerte: a magyar hivatalos körök teljes lojalitást tanúsítottak.

FRANCO ELLEN

A Szakszervezetek Világszövetségének főtitkára, Saillant táviratot intézett az Egyesült Nemzetek Szervezetének főtitkárához és a Biztonsági Tanács elnökéhez, amelyben követeli a Franco-rendszer eltávolítását és megfelelő intézkedések foganatosítását a fasiszmus e bástyájának felszámolására.

Május 1. Szentesen

Szentesen a május 1-i ünnepségeket közösen rendezte a MKP, a Szociáldemokrata Párt, a Nemzeti Parasztpárt, a Szakszervezetek, a Demokratikus Nőszövetség és a MaDISz.

Az ünnepségek műsorát itt közöljük:

Április 30-án este 8 órakor ténzene a Kossuth-téren. — 9 órakor fáklyás kegyeleti stafétafutás a Kossuth-térre, utána zenés takaró.

Május 1-én reggel 6 órakor zenés ébresztő. — délelőtt fél 9 órakor gyülekezés a pártok és a szakszervezetek helyiségei előtt. — 9 órakor felvonulás a Kossuth-térre. — 10 órakor ünnepi nagygyűlés a Kossuth-téren. Az ünnepély a Himnusszal kezdődik, megnyitó beszédet a Szakszervezetek

megbízottja mond, majd egy szavalt után a pártok szónokai következnek. (A MKP szónoka Rácz Gyula, a Földmunkások és Kisbirtokosok Országos Szövetségének központi titkára.) Utána ismét egy szavalt, majd záróbeszéd és az ünnepség az Internacionálé hangjai mellett ér véget.

Délután 3 órakor nagy népiünnepély a ligetben. Gyermekmajális, szabadtéri előadások, a pártok és a tömegszervezetek nagy műsorával. Halászlé, frissen csapolt sörök és sütemények állanak a közönség rendelkezésére. Az ünnepség ösztánoccal ér véget.

Este 8 órakor a Tóth József színházteremben műsoros estet rendeznek a pártok, a Nőszövetség és a MaDISz kultúrcsoportjai, utána tánc következik hajnalig.

nek előfeltételeit a magyar reakció visszaszorításával megteremtették, az érdemeit és mulasztásait egyaránt ismerő nemzet józan öntudatával késelem nélkül keményen sikrázástunk a csehszlovák szovinizmus ellen.

Ezzel a kiállással a Kommunista Párt nemcsak a nemzetellenesség rágalmaival hazáló reakcióra mért csapást, de azt is bebizonyította, hogy az igazi hazafiságnak, a haladás és a nemzeti öntudat

összhangjára épülő hazafiságnak legjobb erényei benne egyesülnek. A Magyar Kommunista Párt hazafias párt, mert harcával, munkájával és erőfeszítésével e haza dolgos közösségének boldogulását, emberibb életét szolgálja és nemzeti párt, mert a demokrácia — népünk felemeléséért kiharcolt — vívmányának szilárd talapatárral hadakozik a nemzet emelkedő tekintélyének és külföldi érdekeinek megóvásáért.

L. P.

politikai helyzetétől függő...
Anglia óriási mennyiségű...
Anglia legkomolyabb vetélytársait...
Anglia igyekszik kihasználni...
mindent megtesz, hogy tartós állaso...

ittett kivétel csak egy kis...
a belső piac kevesebb...
a külkereskedelemtől a külke...
ez feltétlenül...
szállítás terén. Ilyen módon az erő...

A FOGYASZTÓK HELYZETE

Anglia siet, mert...
a béketerme...
a világpiac...
a mindennapi...
a keresletet s az árak egyre...
A munkások munkabére...
a béketermelésre való átterés...
A munkásoknak a munkabér...
megőrzése és emelése érdekében...
A fátállítása a munka...
mellőzése jár.

A béketermelésre való átterés...
a foglalkoztatás...
a gazdasági...
feltételül ki fog...

Felhívás

és kapitányság politikai...
azokat a husz...
1941. évben katonai szolgálatot...
kapitányság (Apponyi-tér) 5 sz...
helyiségében.

Szentes, 1946. április 20.

Mogyorósi Lajos
főhadnagy
városi pol. oszt. vez.

Felhívás

azokat az orosz állam...
személyeket, akik 1910...
apig jöttek, vagy mint...
maradtak Magyaror...
szágon, de azelőtt Oroszországban...
volt a rendes lakásuk, azonnal je...
lentkezzenek nemre való tekintet...
nélkül a rendőrkapitányságon...
(főldszint 5 sz. szobában.)

Aki ezen felhívásnak nem tesz...
eleget az ellen a legszigorúbb el...
járás fogom megindítani.

Szentes, 1946. április 24.

A kapitányság vezetője:

Sándor r. fhdgy.

MAGYAR ALFÖLD

demokratikus napilap.
Szerkesztő: Lerner Pál.
Kiadó: Török László.
Nyomda:
Magyar Alföld Nyomdai Rt.
Felelős nyomdavezető: Inzán József.

Békéscsabai NB szakszervezetek szakszervezetek

...ülésén fontos határozatokat hozott a békéscsabai Nemzeti Bizottság. Jelentések alapján megállapították, hogy a gazdák nagyrésze 3-4 százalékig sem tett eleget tejbiszolgáltatási kötelezettségének. Ezért felszólította a közellátási hivatalt: vizsgálta meg mi ennek az oka és tegyen jelentést arról, hogy eddig milyen intézkedést hozott a szabotázs...

...dult a Nemzeti Bizottság vezetőihez, hogy minden községben a tavaszi munkák megkezdését és ahol nem lehet megkezdni, siessenek a termelő bizottságok segítségére. Egyidejűleg felhívást intéztek az iskolák magán- és köznevelési vezetőihez, hogy felirataikról, felirataikról töröljék a koronát és a „királyi” felirást, mert ez sérti a demokratikus kormány rendelkezéseit.

Imahét

Megmaradásért
...Missa: 28-ától, vasárnaptól 25-ig bezárólag tartja minden este 6 órai imahétet. Április 28-án, vasárnap: ...Könyörgések, Sobortyén Béla: 29-én, hétfőn: Isten, a népek Ur, dr. Nyiri Sándor: 30-án, kedden: Nemzeti és népi bűneink, R. Filip Imre: május 1-én, szerdán: Isten lélete alatt, Kanász N. József: 2-án, csütörtökön: A megbékülés útja, Buba László: 3-án, pénteken: A népek között, Kanász N. József: 4-én, szombaton: Az egyik magyar a másik fele, Filip Imre: 5-én, vasárnap: A népek Ur, dr. Nyiri Sándor. ...szakszervezetek felkéri Szentese községét, hogy ösztönözzen részt a magyarországi imahétben.

Munkálatokhoz
A Háztartási Alkalmazottak Szabad Szakszervezete felkéri a munkálatokat, hogy minden háztartási alkalmazott, üzemi takarítómunkás, takarítókollaborátor alkalmazottai stb. részére május elsején szabadnapot engedélyezzenek.

Május 10-ig lehet csatlakozni szindikátushoz
...kedelmi érdeklépvilágítás, Magyar Zöltség, Főzetési Ellenőrző Irodák, Szabóvári Endre tér 1. ...között a ...is irányítja, kéri, hogy legkésőbb május 10-ig jelentkezzenek azok a politikai szempontból kifogástalan, megfelelő jártassággal bíró termelő vagy iparigazolvánnyal rendelkező cégek, ugyancsak a gyümölcs és fűszerek ipari feldolgozásával foglalkozó üzemek, amelyek az irókhhoz kívánnak csatlakozni.

BESZÉLNEK:
Dr. Károlyné
...országos főtisztviselői gyűl. képv. és
Dr. Mihály
...csongrád megyei
...nemz. gyűl. képv.

A MaDISz a legerősebb ifjúsági szervezete az országnak

Több ezer ifjú tanul, szórakozik, sportol a csondrádmegyei MaDISz szervezetekben

A Horthy-rendszer reakciós iskolapolitikája száz és száz részecskére bontotta a magyar ifjúságot. Szembe állította és kijátékozta egymás ellen a társadalmi, egyházi és fasiszta jellegű ifjúsági szervezeteket. Az ifjúság haladó szellemű rétegét azonban összekapcsolta nemzeti nagyjaink emléke. Dózsa, Petőfi, Táncsics, Kossuth nevei a magyar történelem legszebb lapjain ragyognak. A reakció hiába akarta meghamisítani és elkendőzni a szabadsággért és a népért küzdő egyéniségeket, az ifjúság szövevénye és a haladó gondolkodású diákszövevénye méltó helyen őrizték emlékeiket. Az elnyomás évei alatt az ifjúság és diákszövevénye közösen vonultak nemzeti nagyjaink szobrai elé, hogy irántuk érzett szeretetüket és hálájukat leírják, de a rendőrség kopói felszámolták az egységre törekvő ifjúsági mozgalmakat.

A német megszállás első napjaiban az ifjúsági szervezetek csaknem megsemmisültek. A haladás zászlóvivője, az ifjúság azonban hamar magáratalált és megalkotta egységes szervezetét, a Magyar Ifjúsági Szabadságfrontját, amelyben társadalmi és felekezeti különbségek nélkül együtt küzdtek a fasiszmus ellen az ifjúság szervezetei. Először röpiratokon és illegális újságok hasábjain szólították fel az ifjúságot, hogy ne hagyja magát elhurcolni Németországba. Az ostrom utolsó heteiben azonban már kézigranátokkal és géppisztolyokkal harcoltak a főváros utcáin a fasiszták ellen.

A felszabadulás után az országban mindenütt megalakultak a MaDISz szervezetei, amelyeknek magvát, és vezetőségének nagyrészt a Magyar Ifjúság Szabadságfrontjának tagjai alkották. A magyar ifjúság tömegesen sereglett a MaDISz zászlói alá, amelynek már több ezer helyi szervezete van az országban.

Meleg tavaszi napsugár csókolgatja, enyhe tavaszi szél simogatja, zöld-lombos fák árnyékolják a szentesi MaDISz épületét. Kitért ablakain a tavasz aranyos fényei, táncoló friss árnyékai suhannak a fiatal fiúk, lányok beszélgető csoportjai közé.

Czirják István megyei és Földvári Nagy Ferenc városi titkár szívesen adnak felvilágosítást a szentesi és csongrád megyei MaDISz-szervezetek munkájáról.

— A munkásság, parasztság és a haladó értelmiség ifjúságának 120 tagja alkotta meg 1945. január 20-án a Kaszinó helyiségében a szentesi MaDISz-t. A megalakulás után rögtön 50 MaDISz-tagunk jelentkezett önként kato-

nának a fasiszmus elleni harcra, köztük magam is — mondja Földvári Nagy Ferenc. — Az V. hadosztály kötelékében megjártuk Ausztriát, két hősihalottunk ott is maradt Bécs mellett. Ott ért bennünket is a háború vége, onnan hazajöttünk. Célunk az ifjúság demokratikus átnevelése és a sportélet elindítása volt. Egymásután alakítottuk meg a futball-, kézilabda-, ökölvívó-, úszó- és asztalitenisz-szakosztályainkat. Több mint 300 ifjú sportol a szentesi szervezetben.

— Mikor azután elérkezett a nyár és láttuk, hogy nincs erő a termény betakarítására — veszi át a szót Czirják István —, több, mint 50 MaDISz tag ment a tanyák közé, hogy segítsenek elvégezni az aratást és a cséplést. Októbertől januárig a tél miatt kevesebbet dolgoztunk. Januárban új székhez költöztünk, ebbe a volt leventetőthoba, ahol jelenleg is tartózkodunk. Roham-munkával helyreállítottuk az ajtó, ablak nélküli, szeméttel borított, tönkretett épületet és most rend és tisztaság uralkodik mindenütt. A tavasz új lendületet adott a szentesi MaDISz-nak. Az elmúlt héten új vezetőséget választottunk a munkásság, parasztság és a haladó értelmiség ifjúságának soraiból. Szemináriumokon, előadásokon folyamatosan tovább foglalkozunk az ifjúság demokratikus átnevelésével. Ebben segítségünkre van szépen felszerelt könyvtárunk is. Bekapcsolódunk a május 1-i ünnepségek rendezésébe, mert a munkásság ünnepe nekünk is ünnepünk.

Nagy sikerrel szerepelt színjátékos csoportunk a „Fiatalok Színháza” néhány hét múlva újra

megkezdte játékát és vidéki vendégszereplésre megy. Megszervezzük a női kézilabda, atlétikai és vízipóló-szakosztályunkat is. Gondoskodunk a tagjaink szórakozásáról, társalgó, tornaterem, táncsterem áll a MaDISz szentesi ifjúságának rendelkezésére.

— Csongrád megyében 36 jól működő MaDISz szervezetünk van — mondja befejezésül Czirják István. — Több ezer tagunk dolgozik a velük együttműködő demokratikus szellemű tanárokkal, papokkal s tanítókkal karöltve a magyar ifjúság és a magyar nép boldogabb jövője érdekében.

A MaDISz előmozdítja az ifjúság bekapcsolódását az ország demokratikus újjáépítésébe. Politikája nem pártpolitika. Az ifjúságot megtanítja küzdeni a saját érdekeiért, közös szervezetbe tömöríti a munkásifjút a diákkal, a parasztfifjút a munkással, a pártok és szervezetek ifjúságát egymás mellé állítja a pártok kivüliekkel az ifjúság demokratizálódása érdekében, lebontja az elmúlt 25 év által a munkás, paraszt és értelmisépi ifjak közé emelt válaszfalakat. Ez a MaDISz nemes és tiszta politikája. Szemináriumok és előadások sorozatain megismerteti az ifjúságot a demokráciával. Lelkes rohambrigádjai felbecsülhetetlen szolgáltatásokat tesznek a magyar újjáépítésnek. Kultúrgárdái apolják és fejlesztik a magyar kultúrát.

Az ország nemzetközi elszigettségének falán a MaDISz nyitotta az első rést. Az ország legerősebb és legharcosabb ifjúsági szervezete és egyik tartó oszlopa a magyar demokráciának.

M. G.

Közgazdaság

TENYÉSZÁLLAT, SÓ, SZÓDA ÉS FA ROMÁNIÁBÓL

A Bukarestben tárgyaló magyar kereskedelmi küldöttség április 13-án új árucserreforgalmi egyezményt kötött Romániával. A kedvező megállapodás értelmében Románia szódát és maronátront szállít és vállalta Magyarország fahévozatai szükségletének kielégítését. Mezőgazdaságunk olajellátását is sikerült biztosítani, kellő mennyiségű traktor- és motorolajat kapunk és kötelezte magát Románia 40 ezer tonna só szállítására is.

Groza Péter miniszterelnök személyes közbenjárására a román kereskedelmi küldöttség több ezer

tenyészjuh szállítását is vállalta. A szerződés egyik pontjának értelmében szérumot készítünk Romániának és ennek ellenében élő sertést kapunk. Szállít Románia mákot és máktöröket is, Magyarország pedig az árucserreforgalmi egyezmény keretében alkaloidákat, valamint elektromos- és alumíniumipari termékeket visz ki Romániába.

A két ország közötti tárgyalások mindvégig a legbarátságosabb körben folytak. A megbeszélések befejezése után Groza miniszterelnök újra fogadta a magyar küldöttséget és hangsúlyozta, hogy személyesen fog mindent elkövetni a megkötött egyezmény eredményes lebonyolítása érdekében.

MALACOZTATÁS

Az áprilisban született malacok rendszerint igen kedvező körülmények közé kerülnek. A sikeres el-

léshez és a malacok felneveléséhez a kocának elég meleg, világos, száraz, tiszta ólat kell biztosítani, ezért az ellés előtt álló koca ólját takarítsuk ki és igen jól almozzuk. Helyes, ha az alomzatmát 10-15 cm. hosszúra vágjuk, mert ebben a malac nem tud úgy elbujni, hogy azt a koca ne láthassa és esetleg ennek következtében agyonyomja. Helyes, ha az ellést megelőzőleg egy-két napig és az ellés után három napig a kocat korpás ivósan tartjuk. Az ellő kocával nem kell sokat foglalkozni, de igen fontos, hogy az újszülött malacokra minél nagyobb figyelmet fordítsunk. Az ellésnél feltétlenül legyünk ott. A malacokat örüljük meg, hogy meg ne fázzanak és szalmával bélelt kosárba vagy ládába gyűjtjük őket, nehogy a magukkal tehetetlen malacokat a koca agyonyomhassa. A malacokat olyan helyre kell tenni, ahol a hidegtől védve vannak. A kosarat ezért be is takarhatjuk, de úgy, hogy a malacok azért elég levegőhöz jussanak. Az újszülött malacok fogait erre alkalmas fogaival csipjük le, mert hogy ha azzal a koca mellét felsértik, akkor az a malacokat nehezen engedi szopni. Ha a malacokat állandóan figyelni tudjuk, akkor ellés után visszatehetjük őket a kocához, ellenkező esetben — 4-5 napon át — csak szoptatni tesszük be őket, egyébként pedig a gyűjtőkosárban legyenek. Amíg a kosárban tartjuk a malacokat, gondoskodnunk kell arról, hogy legalább minden két órában szophassanak. Legyünk figyelemmel arra, hogy a koca olyan takarmányhoz juthasson, ami a kellő tej termelését lehetővé teszi. Ehhez feltétlenül szükség van emésztető fehérjére. A takarmány alapanyaga legyen: a mennyiség 15 százaléka vegyes olajpogácsadarából, vagy 30 százalék búzakorpából, lucernalisztából és borsódara egyenlő arányú keverékből álljon, ebből fél kg-ot adjunk belőle a kocának, ahány malac van alatta. Ezen felül termés takarmányból (zöldtakarmány, répa, burgonya stb.) is annyit adjunk a kocának, amennyit szívesen elfogyaszt. A takarmányhoz 2 százalékg-ként egy evőkanálnyi — szénsavas meszet és kocaként és naponként 8-10 gram konyhasó is keverjünk. Ha valamilyen D-vitamin készítményt is etetünk a kocával, akkor azzal a malacok ellenálló képességét növelhetjük.

Bezárás veszélye fenyegeti a kubikosok kórházát

A budapesti Szabadság írja: A csongrád megyei kubikosok kórházában, a szentesi közpórházban jelenleg 310 beteg fekszik. Ezek közül 176 beteget szegényjogon ápolnak és 57 első világháborús elmebetegét díjtalanul kezelnek. Ahhoz, hogy a kórház a minimális tisztasági és fűtési követelményeknek megfelelhessen, évente kb. 10 ezer mázsa szénre vagy kokszra van szükség. Az illetékes minisztérium részben ki is utalta ezt a mennyiséget, de eddig csupán 419 mázsa szént és kokszot szállítottak le. Ha napokon belül intézkedés nem történik, tüzelőanyag hiánya miatt kénytelen kapuit bezárni a kubikosok kórháza.

Május 1. A dolgozók nagy seregszemléje. A munkásegység és a munkás-parasztszövetség ünnepe. Szentese dolgozói! Készüljétek megünneplésére!

